11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.04.2015 08:34:04

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.04.2015 20:34:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292063/answer/292070




Macrtyp0alius - B HEKOTOPOM POfe ITOMOTaeT , KOHeYHO, HO He MOTHOCThI0. XOTS TeopeTUudecKu Brl
IIOCTyTaeTe NpaBuabHO. OUEBUIHO, Ty4llle IePEUTH K €CTECTBEHHEIM I10JIOBBIM OTHOILIEHUSM.



